Caso 4

Ventas		13,000,000
Gastos 		 12,900,000

Activos     15,000,000 millones
Anticipos pagados durante el periodo 315,000
Calcule el impuesto a pagar y los anticipos para el próximo periodo

Caso 5

Ventas		15,000,000
[bookmark: _GoBack]Gastos 		 16,000,000

En el periodo anterior hay una perdida de 1,300,000.  El ajustador por inflación es de 3.22%
Activos     10,000,000 millones
Anticipos pagados durante el periodo 400,000
Calcule el impuesto a pagar y los anticipos para el próximo periodo

Caso 6

Ventas		11,000,000
Gastos 		 10,900,000

Estos son los resultados del 2021, en el periodo 2017 hay una pérdida de 1,000,000, de la cual queda un remante de 210,000.  El ajustador por inflación es de 3.22%
Activos     10,000,000 millones
Anticipos pagados durante el periodo 400,000
Calcule el impuesto a pagar y los anticipos para el próximo periodo

